
Messieurs les Maires d'hier, chers Bernards, cher Guy, cher Denis,  
Mesdames et Messieurs les élus,  
Monsieur le Président de la communauté de communes, cher Fabrice,  
Mesdames et Messieurs les Présidents d'associations,  
Madame et Monsieur Correspondants de la presse locale,  
Mesdames et Messieurs, en vos grades et qualités,  
Chers amis, 
 
C'est avec une profonde émotion et un grand sens des responsabilités que je prends 
aujourd'hui mes fonctions de Maire.  
Cette confiance accordée m'honore et m'oblige.  
Je la reçois avec humilité mais aussi avec une détermination totale à être digne de la mission 
confiée. 
Durant ces dernières semaines, je l'ai maintes fois répété : être Maire ce n'est pas seulement 
administrer, c'est servir. C'est servir l'intérêt général, être à l'écoute de chacune et de chacun, 
porter une vision et agir au quotidien pour améliorer la vie de tous. 
Je veux remercier celles et ceux qui se sont engagés et exprimés dans cette élection.  
Avec le second meilleur taux de participation des communes du territoire n'ayant qu'une seule 
liste, vous avez montré la précieuse richesse de la vitalité démocratique de nos villages et vous 
nous avez donné une crédibilité nous obligeant d'être à la hauteur de vos attentes. 
Je tiens également à saluer mon équipe pour son engagement, son travail et son esprit des 
responsabilités, équipe unie, prête à agir avec sérieux, énergie et transparence.  
Se réunir est un début, rester ensemble est un progrès, travailler ensemble est la réussite. 
Le calendrier et la feuille de route que j'ai déjà prévus pour les prochaines semaines attestent 
que nous sommes, élus et personnel communal, déjà au travail et que la réussite ne fait aucun 
doute.  
Nous agirons quotidiennement afin de renforcer la qualité de vie, afin de soutenir nos 
commerces, nos artisans, et nos agriculteurs, afin d'accompagner nos nombreuses et 
dynamiques associations tout en préservant notre environnement et en préparant l'avenir de 
vos enfants. 
Je crois profondément en notre capacité à construire ensemble un avenir ambitieux et solidaire. 
Forte d'atouts formidables, de son histoire, de son identité, de ses habitants, notre commune 
devra faire face aussi à des défis importants. Nous les relèverons avec courage et lucidité dans 
un esprit collectif et constructif. 
De cette commune aux deux villages, de cette commune aux deux clochers, de cette commune  
aux deux châteaux, de cette commune aux deux rivières, à partir de ce jour, je serai le Maire de 
tous, sans distinction, sans exclusion, car ce qui nous unit est bien plus fort que ce qui pourrait 
nous diviser. 
Mon engagement est clair : être un Maire présent, à l'écoute et accessible comme je le suis 
depuis toujours.  
Un Maire agissant avec bon sens, respectant ses engagements en plaçant l'intérêt général 
au-dessus de tout. 
Écouter et comprendre avant de juger, on appelle cela de l'empathie. Ce langage silencieux du 
cœur dictera mon engagement pour vous tous et ce n'est pas un hasard si l'anagramme du mot 
"MAIRE" est le verbe "AIMER". 
 
Merci. 
Camille MARCHAND 


